
Referat fra bestyrelsesmøde den 26.06.2003.

Dagsorden 26.06.03

1. Valg af ordstyrer og referent (MHM)

2. Godkendelse af dagsorden (03-5) og referater (03-3) og (03-4)(alle):

3. Orientering fra 

i. DRV HB (RP)

ii. DRV FU (KP) 

iii. RU HB (MI) 

iv. De øvrige medlemmer, herunder MGP fest (KBR og MK), Kommunal picnic (SV) 

og Fodbold på Nørrebro (SV).

v. Formanden (MHM)

4. Økonomi (SV): 

5. Kalender for 2. halvår 2003

i. Torsdagsmøder (KF)

ii. Introarrangementer (KP og KN)

iii. Sociale arrangementer bl.a. havefest hos Helveg (KRB)

6. Landsmøde 2003 (SV og MHM)

7. Tværpolitisk Samarbejde (SV)

8. Radikal Dialog, (RP, KP, MK):

Status på aftale og kommende skribenter.

9. Eventuelt.

Tilstede: 

Katrina Feilberg (KF) Marie Helene Mikkelsen (MHM), Kristoffer Petterson (KP), Rasmus Paludan 

(RP), Søren Vilhelmsen (SV) og Mads Konge (MKo).

Afbud: efter §1 stk 4 i forretningsordenen: 

Kristine Rishøj (KR), Marie Krukov (MK), Mads Israelsen (MI) og Kasper  Netterstrøm (KN).

1)

Ordstyrer: MHM.

For referatet: KF

2)

Godkendelse af dagsorden.

-Godkendelse af referat 03.03: Der skal anføres hvem der er til stede af bestyrelsesmedlemmer i 

referater af bestyrelsesmøde. RP anførte at ifølge forretningsordenen skal det fremgå  af referaterne 

om afbud er efter §1 stk 3 eller §1 stk 4.

- godkendelse af referat 03.04

3) 



Orientering fra:

RP:

- været til hovedgeneralforsamling i vælgerforeningen, hvor bla. Lone Dybkjær blev valgt til 

topkandidat efter omafstemning. Der har været konstituerende HB-møde.

KP: 

- været til FU-møde. Anders Samuelsen bliver

EU-parlament spidskandidat. Utilfredshed med at der kun stiller én kvinde op. Forhandlinger om 

radikal dialog.

SV (for MI):

- været HB-møde i RU. Der har været ½års evaluering.

 Hvordan skal fremtidens RU se ud. 

Resolutionsforslag til HB-møde om at DK skal støtte mere militær-politi til

Irak(vedtaget).

SV:

MGP-fest: Havde været en stor succes med ca 35 deltagere. Der var lidt småting der var fået i 

stykker. SV køber underskuddet.

Picnic hos SV: radikale borgerrep. Gruppe var ikke tilstede. 

Videoaften: succes.

Fodbold på Blågårds plads (partier med plads). RUK havde fået en næstsidste plads.

Succeskriteriet var at der mødte så mange som muligt op. 

MHM: Der havde ikke været så mange mennesker i boderne, og der blev ikke gjort nok 

opmærksom på at dette var et ”partier med plads” arrangement.

MHM: 

- været til formandsmøde i RU før HB-møde, tilstede var også FU (ved Frederik B) og 

sekretariatsleder (Brit) og KU og VU. Al kommunikation skal foregå gennem Brit i stedet Simon A. 

Breve til nye medlemmer og breve til interesserede skal lokalforeningerne sende til Brit, hvorefter 

hun sender dem ud. Næste formandsmøde den 9.8.2003

IU og EU afholder sommerlejr og studietur.

4)

SV:

vedrørende FOS-ansøgning, blev sendt men ikke alle fra bestyrelsen nåede at skrive under.

Der er blevet købt 13 kasser sodavand i forbindelse med Partier med Plads, som pt tilhører RUK. 

Skal sælges til vælgerforeningen. SV sørger for dette.

Det blev besluttet af bestyrelsen, at der skal være et maksimum beløb som kassereren må købe for 

uden bestyrelsens godkendelse. Derfor skal udlæg eller køb over 1000kr godkendes af bestyrelsen.

RUK er blevet anmodet om penge til RUs valgfond. Bestyrelsen besluttede at afvise anmodningen, 

da vi mener RU skal bruge sit eget budget og ikke lokalforeningernes.



5)

KF:

Kalenderen for efteråret er ved at være på plads. SE RUKS HJEMMESIDE FOR SIDSTE 

OPDATERING.

Vi skal hverve folk til skolestartskampagnen. MHM kontakter MK og MI og forhører sig om de vil 

stå for kontakt til skoler og hjælpere. 

Der er introaften i RUK den 30.september. KP og KN står for arrangementet.

Havefesten hos Morten Helveg står Kristine for.

Vi har fået mulighed for at komme på besøg hos ”frimurelogen”, KR ved mere om dette 

arrangement.

6)

SV står for at afholde RUKs torsdagsmøder vedrørende landsmødemappen den 11.september og 

den 2.oktober.

SV trækker sig fra RUKs bestyrelse, hvis han bliver valgt ind i FU på Rus landsmøde i oktober.

Mads Konge er nyvalgt suppleant. Han stiller op som kasserer, hvis SV bliver valgt til FU.

7)

Der afholdes møde den 30.06 vedrørende ”tværpolitisk samarbejde” om Partier med plads og en 

fælles idrætshal.

8)

SV skriver næste indlæg til Radikal Dialog om skolestartskampagne, etik eller Baltikum.

KP og DRV Hovedstadens FU er nået til enighed om at RUK betaler 2000kr om året for en hel side 

i Radikal Dialog ved hver udgivelse. En skriftlig aftale forventes underskrevet ved næste møde. 

9)

Der er reception den 3.juli for formændene i de baltiske lande, som RU samarbejder med.


